« 61 819-7141
Steszew, dnia 31.08.2018 rok
IN 271.4.18.2018

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przebudowa ulicy Mosirskiej w zakresie budowy $ciezki rowerowej wraz z remontem jezdni
w m. Steszew i Witobel z materiatu Wykonawcy

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

Pytanie 1

W zatgczonej dokumentaciji technicznej nie zostata okreslona kategoria ruchu KR przedmiotowej
inwestycji. Parametr KR jest niezbedny przy doborze mieszanek mineralno-asfaltowych oraz
ewentualnego wzmocnienia. Prosimy o padanie kategorii ruchu KR dla ulicy Mosiniskiej

Odpowiedz
KR 2.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie do stosowania podbudowy z betonu asfaltowego o uziarnieniu do 22mm ;.
AC22P. Mieszanka spetnia wymagania obecnie obowigzujacych dokumentéw technicznych i zapewni
wiasciwosci mechaniczne takie jak mieszanka AC16P.

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie podanych materiatow.

Pytanie 3

Prosimy o wprowadzenie zmian w zapisach SST D-05.03.05 odno$nie wymagan w stosunku do
kruszyw oraz wiasciwoséci betonu asfaltowego AC 16 P AC16 W oraz AC11S i powotanie sie na
dokumenty techniczne WT-1i WT-2 z roku 2014. Przywotane w SST dokumenty techniczne oraz
normy sg nieaktualne zostaty wycofane ze wzgledu na zawarte w nich btedny. Obecnie
obowigzujgcymi wymaganiami sg wytyczne technicznych WT1-Wt2 2014. Powotujac sie na
nieaktualne dokumenty wykonawca nie bedzie mogt wystawi¢ dokumentu DWU (tj. Deklaracja
Wiasciwosci Uzytkowych), a co za tym idzie w my$| przepisow produkty oparte strych wytycznych nie
bedg spetnialy wymagan dla produktow budowlanych.

Odpowiedz
Zamawiajgcy akceptuje podane wymagania.

Otrzymuja;

1.wykonawcy,

2.strona internetowa - BIP Steszew
3.ala
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